

Additions and Corrections

Volume 13, 2011

**Katsuhiko Tomooka,* Masaki Suzuki, Maki Shimada,
Runyan Ni, and Kazuhiro Uehara**

Stereoselective Multimodal Transformations of Planar
Chiral 9-Membered Diallylic Amides

Page 4928. In Schemes 3 and 4 and in the text, the numbering of compound of **8a** is incorrect; this number should be changed to **8**.

Page 4928. In eq 1, Scheme 3, and in the text, the *RS* notation of (3*R*, 4*R*)-**8** and (3*R*, 4*R*)-**8a** is incorrect; the notation (and the numbering of the compound) should be changed to (3*S*, 4*R*)-**8**.

Supporting Information. In the footnote of Figure S4 on page S13, the sign of the rotation of (–)-**10a** is incorrect; it should be changed to (+)-**10a**.

10.1021/ol2025873
Published on Web 10/05/2011